

Белгородская региональная организация Общероссийского Профсоюза образования поддерживает кампанию в защиту увольняемых работников ООО «Нестле – Россия»



Профсоюз работников агропромышленного комплекса РФ и центральная профсоюзная газета «Солидарность» проводят кампанию солидарности в защиту сотрудников ООО «Нестле – Россия», руководство которого решило уволить почти 300 человек. Под угрозой остаться без работы оказались социально незащищенные категории людей.

Белгородская региональная организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации поддержала решение Координационного комитета солидарных действий ФНПР № 3 от 20 июня 2019 года. В результате чего профсоюзные активисты, члены первичных профсоюзных организаций подключились к поддержке кампании солидарности Профсоюза работников АПК в защиту увольняемых работников ООО «Нестле – Россия».

Чтобы выразить свою солидарность в защиту работников «Нестле», каждому профактивисту, члену Профсоюза нужно заполнить готовую форму письма, пройдясь по ссылке на сайте центральной профсоюзной газеты «Солидарность»: <https://www.solidarnost.org/campaign-solidarity>

Для распространения информации о поддержке сотрудников «Нестле» областной комитет Профсоюза использует различные информационные ресурсы, делая особенный упор на группы «Профсоюз образования Белгородской области» в социальных сетях «ВКонтакте», «Facebook», «Одноклассники.ru» и «Мой мир».

Максим ЧАБЛИН